IloBTOpCHME.
Bce nercTrBui C
NeCATHIHbIMMU

APOOSIMHU.

Kostomoen Entena IerpoBHa

6 K.]-l a c c YYUTC/Ib MATEMATUKHA /

MBOY I'mmuaszus Nel
I. JlenuHcK-Ky3Heukni



IlepBbIN YPOK MareMaTHUKH
B 6 KJacce.

Llenu ypoka:

IHloBTOPUTH NPOHACHHBIA MAaTEPHAJI H
AKTMBM3UPOBATH 3HAHHUS IO TEMe
«JlecaTHYHBIE TPOOH».
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3anuumure B BUAE AeCATUYHOU APOOU:
Copok aBe 1ebIX NATh JeCATHIX;
IIaTh corbIX;
JIBeHAaUATh HEJbIX YeThIpe ThICAYHbIX;
Tpu meJabIX ceMbAeCAT COTBIX;
JIBecTH AeBsITh LEJbIX OJHA AEeCATH
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IHoBTOpUM NpaBHUIA:

Caoxenue (BbIYUTAHUE) AeCATHYHBIX APO0OEH:
YT100bI C10KUTH (BHIUECTDH) JABE AeCATHYHBIE IPOo0H,

1)
2)
3)
4)

Ha/T10:

YpaBHSITH B 3THX JAPO0siX KOJAHMYECTBO 3HAKOB MOCJIe
3aMsATON;

3anucarhs UX APYr Moa APYroM Tak, YTo0bI 3amsAT
ObLJIA 3alIMCAaHA 0] 3aNsITOM;

BhINOJHMTH CJI0KEHHE (BbIYMTAHUE), HE 00pa
BHUMAHHUSE HA 3aIATYIO;

IlocTaBUTH B OTBETE 3ANATYIO MO/
3aNSTOM B JAHHBIX APO0siX.




[ loBTOpPpUM NpaBuna:

8 334
+ 1800
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10,134
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0,462



IloBTOpHM npaBuJia:

YMHOKEHUE TeCATUYHBIX IPO0eH:

YUT0o0bI HEPEMHOXUTD ABE AeCATHYHbIE APO0U,
HAT0:

) BbINOJHHTH YMHO:KEHHE, He 00pamias
BHUMAHHS Ha 3ansTbie;

MHOXKUTCJIAX.




lloBTOpHUM TIpaBUIIa
YMHOKCHUA:

3,75

_ Py

B 3000
1500
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IloBTOpHMM IIpaBuJja:

JlesieHre HA JeCATHUYHYIO APOOL:
YT00BI pa3aejuTh YUCJI0 HA JeCATHYHYIO IPO0b, HA/IO:

1) B nequmoM u aejuresie nepeHeCTH 3aMsATYIO
BIIPABO HA CTOJbKO HU(PP, CKOJBKO UX IOCIIE
3aN9ATOH B JejIuTeIe;

2) Ilocue 3T0ro BbINOJHUTH JAeJeHHE HA HATYPAJIS:
YHUCJI0.

0,462 :4,62 = 46,2 : 462 = 0,1
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Onpenenntb NOPAOOK OEUCTBUN U
BbIYUCIUTbL:
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8334+375 0,48 — 20,8 - 0465
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é Pemnth ypaBHenus: —
43 +°3,2x + 0,4x = 40

IIpoBepbTe ceds:

4,2x + 8,4 = 14,7

3,6x+13=40 IIpoBepbTe ceods:
3,6x=40-13 4,2x=14,7-8,4
3,6x=27 4,2x=6,3
x=27:3,6 x=6,3:4,2

X=17,9 x=1,5
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Jlomaninee 3aganue:

* [ToBTOPUTH MPABUJIA CJIOKEHHUS,
BbIYMTAHNA, YMHOKEHUS U
HeJIeHUs JeCATUYHBIX Apo0en;

e Ne 30 (a, 0, B) cTp. 9




